



BUDAPEST FŐVÁROS
KORMÁNYHIVATALA

ORSZÁGOS KÖZÚTI ÉS HAJÓZÁSI HATÓSÁGI FŐOSZTÁLY

Iktatószám: BP/0805/00670-3/2023.

019/Du/2023. számú Hajósoknak Szóló Hirdetmény
Az AtoN tesztüzem megkezdéséről szóló tájékoztatás
Informationen zum Beginn des AtoN-Testlaufs

A víziközlekedésről szóló 2000. évi XLII. törvény 56.§-ában kapott felhatalmazás és az Országos Vízügyi Főigazgatóság tájékoztatása alapján az alábbi hirdetményt teszem közzé:

Értesítem a víziközlekedésben érdekelteket!

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság és a Duna magyarországi szakaszának víziút fenntartói, azaz az Észak-Duna-völgyi, a Közép-Duna-völgyi és az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóságok tájékoztatni kívánják a hajósokat, hogy a közelmúltban megtörtént a hajóutat jelző úszójelek korszerűsítése, az új jelek jelenleg tesztüzem alatt állnak. Azokban észlelt bármilyen hiba (pozíció, nem megfelelő AIS jel, ... stb.) esetén kérjük a NAVINFO rádió értesítését a 22-es VHF csatornán.

Az új úszójelek AtoN (aids to navigation) berendezésekkel lettek ellátva, ezáltal minden jel megjelenik a hajók ECDIS berendezésein és AIS készülékein, továbbá azok nyomon követése is lehetségessé vált, mely a kitűző szolgálat munkáját szándékozik segíteni, hogy a jel elsodródás esetén a hajóút kitűzése a legrövidebb idő alatt visszaállítható legyen a kitűzési tervnek megfelelően.

Felhívjuk a figyelmet, hogy az úszójelek állandó megfigyelés alatt állnak, az azokban kárt tevő hajók nyomvonalai a RIS VTS rendszerben visszajátszhatóak. Bármely úszójelben tett károkozás esetén az illetékes vízügyi igazgatóság feljelentést tesz az illetékes rendészeti szervnél és kártérítési eljárást indít minden esetben.

Felhívom a vízi járművek vezetőinek figyelmét, hogy a térségben fokozott körültekintéssel közlekedjenek.

A hirdetményben foglalt szabályozás betartása, illetve végrehajtása a víziközlekedésben résztvevők részére az 57/2011. (XI. 22.) NFM rendelettel kihirdetett Hajózási Szabályzat I. részének 1.22 cikkében, valamint II. részének 1.11 cikkében foglaltak alapján kötelező.

Budapest, - dátum a digitális aláírás szerint

Hamar Attila
osztályvezető

019/Du/2023. számú Hajósoknak Szóló Hirdetmény

Hajózási Engedélyezési és Ellenőrzési Osztály

1124 Budapest, Németvölgyi út 37-39. – 1525 Budapest, Pf: 39. – Telefon: +36 (1) 474 1753 – KRID: 645240704

E-mail: heo@bfkh.gov.hu - Honlap: www.kormanyhivatal.hu